



В Вологодской области прекращено уголовное дело о налоговом преступлении в отношении бывшего генерального директора фирмы в связи с возмещением им ущерба

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области прекращено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ООО «СтройАльянс», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере), по основаниям, предусмотренным ст.28.1 УПК РФ.

По данным следствия, подозреваемый с целью уклонения от уплаты налогов с организации вносил ложные сведения в налоговые декларации на основании документов о притворных сделках с организациями, фактически не осуществлявшими никакой хозяйственной деятельности. За налоговые периоды 2011-2012 годов он, занизив подлежащие к уплате в бюджет суммы налога на добавленную стоимость, уклонился от уплаты налогов на общую сумму чуть менее 10,5 миллионов рублей.

Подозреваемый выплатил ущерб в полном объеме и не возражал против прекращения уголовного дела по нереабилитирующим основаниям.

31 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/909744>